

一车货刚出郑州烧成废品

啥都有,价值40多万元

□晚报记者 马燕/文 马健/图

本报讯 昨天4时许,一辆长约10米的货车行驶至西环路颍河路交叉口附近时突然起火,40多万元的货物被毁。消防官兵花了一个多小时才将火扑灭。失火原因还在进一步调查中,初步认定和外来火源有关,可能是司机乱扔烟头点燃车上物品,但也不排除车体自燃的可能。

40多万元货物多成废品

昨天上午,记者在现场看到,起火的货车车头较大,大约有10米长。虽然车厢内烧得黑糊糊,但是车身完整并未受到大的损坏。一片狼藉的现场,还能比较清晰地看出白色的坐便器、塑料管道和已被烧得面目全非的游戏机等。

事主席先生和妻子皱着眉头正在指挥前来帮忙的工人清理、搬运物品。现场交通受到一定影响,但并没有引起交通堵塞。

据席先生介绍,他的货车是7日晚上装好货物,凌晨准备赶回巩义的,“啥都有,有建材,有百货,还有游戏机,价值40多万吧”。

昨日4时许接到火情后,中原消防大队出动了5辆消防车和5名消防官兵前去救援,消防战士戚彬告诉记者,车上装载的货物较多,多是塑料制品。加上着火点位于货物内部,水枪无法准确喷射到着火点。“喷射水时,火焰被控制住,水一停,火焰就又反扑上来,凌晨6时10分才算彻底扑灭。”

据目击者描述,消防队员赶到时,火势已经很猛了,火焰扬起七八米高。



现场一片狼藉,车主损失惨重

行驶途中车自燃,失火原因正在进一步调查中

正在拍照查找失火原因的市消防支队火科的常峻说,经过仔细勘察,并没发现货车有故障。“初步推测外来火源的可能性较大,比如烟头。”他说,这辆货车是在行驶中起火的,“是后面行驶的车辆发现后提醒司机的。车上虽然载有装修材料,包括502胶等,但是没有发现是这些物品引起的火灾。”

据常峻介绍,车辆在运输途中发生自燃的原因较多,如货车线路老化,制动系统发生故障刹车片摩擦过热导致起火等。另外,司机在

驾驶时抽烟,本能地将烟灰或烟头扔至车外,也是造成火灾的原因之一。“如果是外来火源,可能是本车的司机扔烟头或弹烟灰被风吹到货物上引燃的,也有可能是其他车的司机扔烟头时不小心扔到了这辆货车上。所以,不管开什么车,司机都应文明驾驶,不乱扔烟头、乱弹烟灰。”

常峻提醒说:“即使车况良好,至少也要随车准备4个灭火器。一旦发生火情,能及时控制火灾,尽量减少损失。”

一块车贴,让肇事逃逸5年的嫌犯落网

□晚报首席记者 徐富盈 通讯员 陈涛

本报讯 黑夜里驾车撞死人后逃逸,交警二大队民警根据现场遗留的一块被撞烂的车贴,经过5年的缜密侦查,昨日,终于将肇事逃逸司机赵某抓捕归案。

2005年3月24日22时许,一辆货车沿郑上路由西往东行驶至须水转盘西800米时,将一名步行的男子当场撞死,司机既不停车救人也未打电话报警,而是趁着夜色逃逸了。

交警二大队民警接警后赶到现场,发现现场仅留下几片破碎的玻璃,有用的线索并不多,细心的民警从玻璃碎片中发现一块被撞烂的车贴,依稀写着AJ2707的车号。

民警调查确认,肇事车是一辆中型普通货车,车主为新郑一公司。民警来到这家公司,公司负责人称该车于2004年4月卖给了赵某。民警在新郑观音寺镇找到赵某的家,但赵的家人称赵一直在外打工未回过家。

民警们多次在赵家蹲点,但都见不到他,

豫AJ2707货车也再未出现过,案件陷入僵局。

今年1月7日上午,通过网上调查,民警发现赵不仅办了二代身份证,而且驾驶证仍在在使用,1月5日还驾驶豫AC0228货车在驻马店确山违章。民警在豫AC0228车主刘宏亮家中发现驾驶员正是赵某,遂将其控制。

昨日,赵某对肇事逃逸的犯罪事实供认不讳,被刑事拘留。他非常后悔,他说,自己的车买有保险,如不逃逸,保险公司还能进行赔付。现在,不仅要赔偿受害人,还要接受法律制裁。

御生堂“中国治糖新通道”北京专家大型巡诊优惠活动

朱若萍:教授 主任医师

中国治糖新通道首席执行专家,1975年毕业于长春中医学院(长春中医药大学前身)1978年毕业于同济医学院内分泌专业,1985年—2005年同济医科大学附属协和医院内分泌科从事临床治疗工作,同济医科大学副教授,北京御生堂中医药研究院首席特聘专家

张桂英:教授 主任医师

我国知名糖尿病专家,1946年出生,1972年毕业于同济医科大学,从事糖尿病科研及临床工作30余年,现任御生堂中医药研究院成员,首席医学专家,中国老年医学学会委员

北京专家巡诊时间

2010年1月9日—1月11日(3天)

御生堂双瓜糖安胶囊五大特点

1:服用当天停用所有降糖药,不用配合任何降糖药。2:3—7天血糖平稳下降,10—15天血糖尿糖正常平稳。3:10—30天

停用胰岛素。4:不伤肝、肾、胃、不控制饮食水果。5:动植物制剂、无任何副作用,完全排除长期使用降糖药物引起的药物抵抗和依赖性,御生堂双瓜糖安胶囊每盒80元,七盒1疗程,买七盒送七盒糖克1号。

优惠1:3疗程+2疗程+35盒糖克1号

优惠2:5疗程+4疗程+63盒糖克1号加送价值598元黄金火灸被1条

优惠3:10疗程+8疗程+126盒糖克1号加送价值1196元黄金火灸被2条

(优惠名额仅限200名,须电话报名,所有到现场的糖尿病朋友均可领取价值150元的大礼包一个,各地市参加优惠活动的糖尿病朋友凭当日车票均可报销来回车费、最高报销150元)

24小时报名服务电话0371—

67210380 67210180

专家巡诊地址:亚细亚医药部北门负1楼

■“5·12”那天,情急房客从三楼跳下”新闻追踪

二审开庭,双方都说自己没过错

要15万元只给3.3万元,调解再次失败

□晚报记者 鲁燕 实习生 赵梦龙

本报讯 本报去年11月4日报道了“黄烁地震跳楼”一案,引起社会广泛关注,双方都不服一审判决,提起上诉。昨天,在市中院进行的二审开庭,由于双方对赔偿数额分歧较大,调解失败。

案情回放:遇地震跳楼逃生致残

2008年5月12日下午,黄烁从信阳来郑参加会议,住进了安钢大厦507房间。

当四川汶川大地震的余波波及郑州时,正在房间午休的黄烁一阵眩晕,看到桌椅摇晃,按照“安全出口”的提示,他跑出房间。

在跑到三楼和二楼拐角处时,看见安全通道被一把大锁锁着。

情急之下,他从三楼一侧的窗户跳下,结果头部着地摔伤,全身多处骨折。

经司法鉴定机构认定黄烁为8级伤残。

一审判决:双方都有过错

一审法院认为,在地震发生过程中,黄烁为紧急避险,当跑到三楼和二楼之间的设备层时,因该设备层标志不清晰,致使黄烁误判而跳楼致伤。黄烁受伤和安钢大厦设备层标志不清晰有一定的因果关系。

而在安钢大厦五楼至一楼的安全通道通畅的情况下,黄烁误判且采取紧急避险方式不当是造成损害后果发生的主要原因,黄烁

应负主要责任。

法院最终判决,安钢大厦承担20%责任,赔偿黄烁医疗费等3.3万余元。

昨日二审:调解再告失败

昨天,在法庭上,黄烁认为一审中法院认定事实方面存在严重错误,“正是安钢大厦管理上存在的瑕疵,楼道口昏暗,且没有出口标志,我才采取了跳楼的逃生方法。”

黄烁说,这也是他跳楼逃生摔伤的最根本原因,而一审中,法院认定他负主要责任不妥。

安钢大厦也有话要说:“大厦的标志牌一直都很清楚,只是期间纸质的标志牌不知被谁撕了,但后来及时更换了新的标志牌。”

他们提交的证据也足以证明楼道没有杂物,至于设备层落锁是为了设备安全起见。“这个高层装置都有设备层,里面放有管道、光纤,不可能任人自由进出。”

安钢大厦还拿出“消防建设验收意见书”证明大厦不存在安全问题。

对此,黄烁反驳说:“你那意见书是2003年的,事发是2008年,事隔5年,还能不能证明现在的消防状况?”

庭审结束后,法庭进行调解,安钢大厦坚持赔偿判决书上的3.3万元,而黄烁索要15万元,双方分歧较大,未能达成一致,调解再次失败。

线索提供 冯海明